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Assembly Instruction

/N Read before installation!

m Assembly instructions for oil pumps

m Montageanleitung Olpumpe
m Instructions de montage pour pompe a huile

B Instrucciones de montaje para bombas de aceite
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1. General information

The design of the Diesel Technic oil pump (right) partially deviates from other manufacturer's oil pumps (left) in the oil pressure hole
area. There is an additional slot for a seal ring. With the use of the additional seal ring the seal is improved against oil leakages.

1. Allgemeine Hinweise

Die Bauform der Diesel Technic Olpumpe (rechts) weicht im Bereich der Oldruckbohrung teilweise von Olpumpen anderer Hersteller
(links) ab. Es ist eine zusétzliche Nut fiir einen Dichtring vorhanden. Durch die Verwendung des zusatzlichen Dichtrings wird eine
bessere Abdichtung vor Olaustritt erzielt.

1. Informations générales

La conception de la pompe a huile Diesel Technic (a droite) différe en partie des pompes a huile d'autres constructeurs (& gauche) au
niveau de |'orifice de pression d'huile. On'y trouve en effet un logement supplémentaire accueillant une bague d'étanchéité. Cette
bague d'étanchéité apporte une protection supplémentaire contre les fuites d'huile.

1. Informacion general

El disefio de las bombas de aceite de Diesel Technic (derecha) difiere parcialmente del de las bombas de aceite de otros fabricantes
(izquierda) en la zona del orificio de presion del aceite. Tiene en esta zona una ranura adicional para un anillo obturador. Al usar un
anillo obturador adicional, mejora la estanqueidad frente a posibles fugas de aceite.

1. 06was nipopmauusa

KoHcTpyKuma macnaHoro Hacoca Diesel Technic (cnpaBa) yacTyHO 0TNMYAETCA OT MACNAHBIX HACOCOB APYrUX
npou3ssoauTenei (cnesa) B 06n1acTu OTBEPCTUA C MACIOM NOJ laBNeHNeM. 3AeCb HaXOAUTCA JOMONHUTENbHbIVA Na3 ana
YNIIOTHNTENbHOTO KOMbLia. Vicnonb3oBaHMe AOMONHNTENbHOTO YMOTHUTENBHOTO KOMbLIA YyULLIAeT repMEeTUYHOCTb 1
3allnILaeT OT yTeyek Macna.
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2. Insert the seal ring before assembling the oil pump
2.1 The additional seal ring is included with the supply of the DT oil pump.
2.2 Wet the seal ring with oil and carefully insert it into the intended groove.

/N Make sure you insert the seal ring correctly so that it is possible to avoid tilting and possible damage when assembling
the oil pump.

2. Vor Montage der Olpumpe Dichtring einlegen
2.1 Der zusatzliche Dichtring liegt dem Lieferumfang der DT-Olpumpe bei.
2.2 Den Dichtring leicht mit Ol benetzen und vorsichtig in die vorgesehene Nut einlegen.

A Achten Sie auf einen korrekten Sitz des Dichtrings in der Nut, sodass ein Verkanten und mégliche Beschadigungen bei
Montage der Olpumpe vermieden werden.

2. Insérer la bague d'étanchéité avant de monter la pompe a huile
2.1 Cette bague d'étanchéité supplémentaire est fournie avec la pompe a huile DT.
2.2 Lubrifiez la bague d'étanchéité avec de I'huile et insérez-la soigneusement dans la rainure prévue a cet effet.

A Vérifiez que vous avez inséré correctement la bague d'étanchéité pour éviter toute inclinaison et tout dommage éventuel lors
du montage de la pompe a huile.

2. Introduzca el anillo obturador antes de montar la bomba de aceite
2.1 Este anillo obturador adicional se incluye junto con la bomba de aceite DT.
2.2 Humedezca el anillo obturador e introduzcalo con cuidado en la ranura indicada.

A Asegrese de introducirlo correctamente, evitando la inclinacion y posibles dafios durante el montaje de la bomba de aceite.

2. BcraBbTe ynNoTHUTENbHOE KONbLO Nepes c60pPKOi MacNsAHOToO Hacoca
2.1 [lononHuTenbHoe ynnoTHUTENbHOE KOMbLIO BXOAUT B KOMMNEKT NOCTaBKM MaciaHoro Hacoca DT.
2.2 CmouuTe YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO MAaC/IOM 1 OCTOPOXXHO BCTaBbTe €ro B NPeyCMOTPEHHbIN Na3.

A Y6eAnTech, UTo Bbl NIPABUILHO BCTABWN YMIOTHUTENBHOE KOSbLIO, YTOBbI M36eXaTh NepeKoca i BOIMOXKHbIX
NoBpeXAeHNi NPy CHOPKe MaC/ISHOro Hacoca.
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